Приложение № 1 к Постановлению администрации ГП «Город Таруса» от «19» сентября 2019 №275 -П

## Порядок

информирования населения городского поселения "Город Таруса" о принимаемых администрацией городского поселения «Город Таруса» мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере 1. Настоящий Порядок, разработанный в соответствии с пунктом 9.8 части 1 статьи 14 Федерального закона от 21 июля 2007 года N 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства", определяет процедуру информирования населения городского поселения «Город Таруса» о принимаемых администрацией городского поселения «Город Таруса» мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере.

- 2. Администрация муниципального образования городского поселения «Город Таруса» (далее администрация) через официальный сайт tarusa-gorod.ru и газету "Октябрь» обеспечивает информирование населения о принимаемых администрацией городского поселения мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере.
- 3. Информационное наполнение официального сайта администрации в сети Интернет и газете «Октябрь» о принимаемых администрации городского поселения «Город Таруса» мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере, взаимодействие с некоммерческими организациями и средствами массовой информации в рамках информационной работы и развития общественного контроля осуществляет отдел организационно-контрольной работы и жилищно-коммунального хозяйства администрации (отдел ОКР и ЖКХ).
- 4. В перечень информации о принимаемых администрацией городского поселения «Город Таруса» мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере, подлежащий размещению на официальном сайте администрации муниципального образования городского поселения «Город Таруса» в сети Интернет tarusa-gorod.ru, в газете «Октябрь» входит:
- 4.1. Комментарии и разъяснения специалистов исполнительных органов государственной власти Калужской области и органов местного самоуправления городского поселения «Город Таруса», экспертов в сфере жилищно-коммунального хозяйства и общественного контроля в этой сфере.
- 4.2.Информация о результатах осуществления надзора и контроля за деятельностью управляющих организаций в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в частности о соблюдении последними установленных законодательством требований по раскрытию информации.
- 4.3. Контактная информация (почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты): Администрации городского поселения «Город Таруса»,

Государственной жилищной инспекции Калужской области,

Прокуратуры Тарусского района

Общественных приемных

5.Отдел ОКР и ЖКХ администрации через средства массовой информации, некоммерческие организаций, работающих в жилищной и коммунальной сфере обеспечивает информирование о принимаемых администрацией городского поселения «Город Таруса» мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере посредством рассылки развернутых информационных релизов до 15 числа каждого месяца.

6.Специалисты отдела ОКР и ЖКХ администрации ежедневно с понедельника по четверг ведут прием граждан с 8.00 до 17.00, в пятницу до 16.00, с перерывом на обед с 13.00 до 14.00 осуществляют прием граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. 7. Отдел ОКР и ЖКХ администрации организовывает встречи, конференции, совещания, встречи-семинары с советами ТОС, председателями уличных комитетов, старшими многоквартирных домов, собственниками помещений, представителями общественности для разъяснения вопросов жилищного законодательства. Объявления о дате и теме встреч размещаются на официальном сайте tarusa-gorod.ru не позднее 3-х дней до даты их проведения.